

Textilfarbe "Textil Print", 100 ml Kunststoffdose

- Druckfarbe
- auf Wasserbasis
- waschbeständig bis 40° C
- lichtecht
- Farben untereinander mischbar
- mit Wasser verdünnbar
- leicht vermalbar und besonders weich im Griff
- für helle und dunkle Textilien wie Baumwolle, Leinen, Jute, Seide und Mischgewebe bis max. 20 % Kunstfaseranteil (nicht für Strickwaren)
- lässt sich hervorragend mit Textil Glitter, Textil Metallic, Textil 3D, Metallic Liner, Glitter Liner und 3D Liner kombinieren

- zum Bemalen von hellen Textilien wie T-Shirts, Hosen, Taschen, Kissenbezügen, Tischdecken etc.

Für wen geeignet:

- Schulen
- KindergärtenHobbybastler



Textilfarbe "Textil Print", 100 ml Kunststoffdose



Textilfarbe "Textil Print", Anwendung







Textilfarbe "Textil Print". Anwendung

Total and Total				
Produkt	Inhalt	Farbe	Hersteller- Nummer	Bestell- Nummer
Textilfarbe "Textil Print"	100 ml	lampenschwarz lichtgrün	17030050974 17030050960	57202141 57202139
	100 ml	primärcyan primärgelb	17030050956 17030050919	57202138 57202137
	100 ml	primärmagenta pyrrolrot	17030050914 17030050913	57202136 57202135
	100 ml	titanweiß	17030050970	57202140